

Centrul de Oncologie „Sfântul Nectarie” din Craiova: Inovație și speranță pentru pacienții oncologici

Centrul de Oncologie „Sfântul Nectarie” din Craiova continuă să fie un reper important în tratarea și îngrijirea pacienților oncologici, oferind nu doar tratamente moderne, ci și o abordare holistică menită să îmbunătățească calitatea vieții celor aflați în lupta cu această boală.



Recent, centrul a inaugurat un nou program de recuperare destinat pacienților oncologici, prin care se promovează activitatea fizică și echilibrul emoțional ca parte a procesului de vindecare. În acest sens, instituția a devenit primul centru din țară care introduce yoga ca terapie

complementară în tratamentul cancerului. Studiile arată că exercițiile de yoga pot reduce stresul, anxietatea și simptomele fizice asociate tratamentelor oncologice, oferind pacienților o stare de bine generală.

Yoga ajută practicantul să își liniștească mintea, să își mențină flexibilitatea și, în cazul bolnavilor de cancer, să estompeze simptomele bolii ori efectele adverse ale tratamentului urmat. Oboseala, insomnia și durerile pot fi combătute prin practica hindusă, care are abilitatea de a spori calitatea vieții.



„Pacienții oncologici nu au nevoie doar de tratamente eficiente, ci și de sprijin emoțional și metode prin care să își îmbunătățească viața de zi cu zi. Prin acest proiect inovator, ne dorim să le oferim o nouă perspectivă asupra recuperării, una care include atât medicina modernă, cât și terapii complementare care îi ajută să se simtă mai bine fizic

și psihic”, a declarat Ramona Schenker, onco-psiholog, psihoterapeutul centrului.

Totodată, Centrul de Oncologie „Sfântul Nectarie” a deschis recent și un nou spațiu destinat recuperării pacienților, unde aceștia beneficiază de programe personalizate de exerciții fizice, consiliere psihologică și suport medical de specialitate. Acest proiect reprezintă un pas important în direcția unei abordări integrate a tratamentului oncologic, care nu se limitează doar la aspectele medicale, ci pune accent și pe starea generală a pacienților.



Evenimentul de inaugurare a fost marcat printr-o serie de conferințe la care au participat medici oncologi, psihologi și specialiști în terapii complementare, care au subliniat importanța unei viziuni complexe asupra tratamentului cancerului.

Prin aceste inițiative, Centrul de Oncologie „Sfântul Nectarie” din Craiova se afirmă ca un model de excelență în

domeniul medical, demonstrând că medicina modernă, combinată cu empatie și inovație, poate aduce un real sprijin pacienților oncologici în lupta lor pentru viață.

"Tu ai curajul, noi îți dăm încrederea"
COMPETENȚĂ / DEVOTAMENT / PERFORMANȚĂ

Craiova; Str. Caracal 109

Tratamente gratuite!

Decontare CAS